

TAMBA® «TAMBA®» – серия натуральных средств, содержащих масляный экстракт лечебной грязи (нативных пелоидов) озера Тамбукан

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Обязательная информация для потребителя размещена на упаковке.

Серия «TAMBA®»

Крем-бальзам для ухода за кожей при различных формах дерматитов

TAMBA-ПС

Для ухода за кожей, склонной к сухости, шелушению, раздражению, покраснению и зуду

с восстанавливающим и противовоспалительным эффектами

Действия обусловлены специфическими особенностями растительных лекарственных средств, подбором компонентов с учётом их индивидуального воздействия.

Форма выпуска: крем-бальзам для наружного применения – 75 мл.

Состав: экстракты и соки растений: черного ореха, чаги, лопуха, календулы, магонии, розмарины, ивы, лабазника, череды, звездчатки, чистотела; эфирные масла лаванды, гвоздики, чайного дерева, мёты, прополиса; мумий алтайского; мёд; экстракт (концентрат) из лечебной грязи озера Тамбукан; вода очищенная; вода; «Светоносная»; масло оливок холодного отжима, масло облепихи, масло кокоса, масло ши; лецитин; воск пчелиный; калиевая соль сорбиновой кислоты, натриевая соль бензойной кислоты.

Общие свойства: оказывает противовоспалительное, противоаллергическое, смягчающее, отшелушивающее, ранозаживляющее, регенерирующее, ангиотензирующее действия. Нормализует обмен веществ в кожных покровах, способствует восстановлению пораженных тканей путём нормализации тканевого обмена. Применяется для профилактического ухода за кожей, склонной к сухости, раздражению, покраснению и зуду, при гиперкератозах кожи (ладонно-подошвенный, затвердения на локтях, коленях), при пиллеркератозных бляшках кожных покровов головы, а также в комплексной терапии кожных патологий (псориаз, себорейный дерматит, экзема, атопический дерматит) различного происхождения.

Подходит для людей всех возрастов, включая детей.

Показания к применению и свойства отдельных компонентов:

Магония (Mahonia Aquifolium), экстракт коры, коры: противовоспалительное, антиоксидантное, регенерирующее, спазмолитическое, обезболивающее, защищает клетки от старения, нейтрализует разрушающее действие свободных радикалов. **Показания:** экзема, псориаз, заболевания кожи и слизистых оболочек.

Розмариин (Rosmarinus officinalis), экстракт молодых побегов: противовоспалительное, антиоксидантное, регенерирующее. **Показания:** экзема, псориаз, неврологические заболевания, заболевания кожи.

Ива (Salix caprea), экстракт коры: – источник салицилатов (салицин). **Действие:** противовоспалительное, мощное обезболивающее, кератолитическое и антисептическое. **Показания:** для лечения дерматитов, при кожных заболеваниях, в том числе псориаза и себорейного дерматита.

Лобелин возмозитный (Lobelia inflata), экстракт бутона: – источник салицилатов. **Действие:** мощное противовоспалительное, антимикробное, противоаллергическое, антиоксидантное, стресс-протекторное, регенерирующее, спазмолитическое, вяжущее. **Показания:** экзема, псориаз, себорейный дерматит, атопический дерматит, ревматизм, отёки, артрит, полиартрит, язвы, ожоги, заболевания кожи и слизистых оболочек.

Чердера, Золотухиная трава (Bidens tripartita), сок растения: **Действие:** противовоспалительное и антисептическое свойства, подавляет деятельность патогенных микроорганизмов, оказывает положительное воздействие на протекание обменных процессов, ускоряет заживление и восстановление пораженной кожи.

Звездчатка, Мокрица (Stellaria media), сок растения: **Действие:** нормализует клеточный иммунитет, обменные процессы, ускоряет заживление и восстановление пораженной кожи при псориазе, сыпи различного происхождения, золотухе, гнойничковых высыпаниях, фурункулах, угрях.

Чистотел (Chelidonium majus), сок растения: **Действие:** противовоспалительные и ангиотензирующие свойства. **Применение:** заболевания кожи – псориаз, чешотка, угревая сыпь, бородавки и папилломы, микозы, экзема, ожоги, раны и язвы.

Календула (Calendula officis), сок растения: **Действие:** противовоспалительное, антимикробное, болеутоляющее, противоаллергическое, ранозаживляющее спазмолитическое, дерматотоническое, нормализует процесс регенерации клеток, регулирует работу сальных желез. **Показания:** псориаз, ожоги, пролежни, фурункулы, обморожения, лишаи, сыщи, мохоли, ушайсы, язвы, радиационные поражения кожи, раны, ссадины, различного происхождения с болями синдромом и воспалением. **В косметологии:** зуд, воспалительные процессы различного происхождения.

Лопух (Arctium lappa L.) Действие: репаративное (ускоряет заживление) противовоспалительное, противовоспалительное, «чёрноочистительное». **Показания:** псориаз, ревматизм, подагра, зудящие сыпи, фурункулы стоматиты, гингивит; угревая сыпь, экзема, гнойные заболевания кожи, облысение, ожоги, флегмоны, ушайсы, обморожения. В тибетской медицине – при «опухлых и болезнях сосудов».

Черный орех (Juglans Nigra), экстракт плодов, коры, корней и листьев: обладает спазмолитическими и обезболивающими свойствами, снимает возбудимость нервных окончаний, повышает защитные силы организма, проявляет очищающие, противовоспалительные и антисептические свойства, подавляет деятельность патогенных микроорганизмов, защищает поры от проникновения инфекции, сужает мелкие сосуды, обладает кровоостанавливающим действием.

Мёд горный (Mell) Действие: обладает противовоспалительными, антисептическими, тонизирующими, подтягивающими, вяжущими, свойствами, подходит для любого типа кожи. Оказывает увлажняющее, смягчающее, противовоспалительное, антиоксидантное, кератолитическое, регенерирующее действия. Препаровое и давно известное средство для питания, увлажнения, смягчения и расслабления кожи. Он оказывает регенерирующее и лечебное действие при раздражениях и шелушениях. Благодаря его способности глубоко проникать в поры, он замечательно питает кожу и препятствует испарению влаги, тем самым придавая коже свежесть и ощущение увлажнённости.

Чага, Берёзовый гриб (Polyporus obliquus), экстракт плодовых тел чаги берёзовой: **Действие:** издавна применяется при псориазе и других кожных заболеваниях, что связано с ее выраженным противовоспалительным, ранозаживляющим и анестезирующим действиями. Компоненты гриба способствуют восстановлению внутриклеточного иммунитета, нормализуют метаболические процессы.

Прополис: **Действие:** оригинальная технология приготовления обеспечивает активное всасывание следствием чего является не только поверхность, но и внутриклеточное многоплановое действие: антимикробное, противогрибковое, местное обезболивающее, противовоспалительное, ранозаживляющее, адаптогенное и противоаллергическое. Убивает микробов, устраняет различные признаки и симптомы воспаления, такие как краснота, отечность, боль и др. **Показания:** различные поражения кожи и слизистых оболочек – ожоги, раны, калылиты, бели, знозя, метрит, эндометрит, параметрит, аднексит, геморрой, трещины, язвы.

Мята (Mentha piperita), эфирное масло: **Действие:** антисептик, охлаждающее, противоаллергическое, обезболивающее, спазмолитическое. **Показания:** ожоги, прыщи и кожные инфекции, поражения токсинами, болезненная кожа, невралгии, раны, воспаления. Препаровое справляется с воспалением, оказывает антисептическое, бактерицидное действие, сужает поры, нормализует выработку кожного жира, тонизирует и оздоравливает кожу, помогает восстановить водный баланс, предупреждая пересушивание и шелушение, снимает зуд и покраснение. Применяется при псориазе, бактериальных дерматитах, начальных проявлениях экземы.

Чайное дерево – эфирное масло (Tea Tree Oil) Действие: антимикробное, антигрибковое, противовоспалительное, противовоспалительное. Устраняет зуд, отечность, покраснение, ликвидирует грибковые поражения. Препятствует росту и делению атипических клеток доброкачественных и злокачественных новообразований. **Показание:** различные поражения кожи и слизистых оболочек, псориаз, ожоги, раны, трещины, язвы, угревая сыпь, опухоли.

Лаванда – эфирное масло (Lavandula aether oil) Действие: седативное, спазмолитическое, антисептическое и бактерицидное, стимулирует заживление ран без грубых рубцов на коже. **Показания:** псориаз, ревматизм, как обезболивающее, противовоспалительное, ранозаживляющее, при кожных заболеваниях и невралгиях, ушайсах, вывихах и параличах. В косметике используется для ухода за жирной и воспаленной кожей, эффективно при угревой сыпи, фурункулах, перхоти, выпадении волос, ожогах от солнца.

Гвоздика – эфирное масло (Eaether oleum Syzygium aromaticum, Eugenia armatica (carlaphyllata) Действие: сильный антисептик, противовоспалительное, антибактериальное, обезболивающее, спазмолитическое, противогрибковое. **Показания:** язвы, фурункулы и плохо заживающие раны, воспаления кожи.

Мумий очищенное (Depuratus mumijs) Действие: бактерицидное, бактериостатическое, противовоспалительное, общеукрепляющее и антитрессовое, адаптогенное. Благодаря своему составу мумий стимулирует активность многих ферментных систем организма и поддерживает различные иммунологические процессы. Стимулирует защитные силы организма, повышает местный иммунитет, устойчивость к инфекции и переохлаждениям. **Показания:** раны, ожоги, трофические язвы и пролежни, переломы, отёки, кровоизлияния, тромбы, операционные рубцы.

Экстракт (концентрат) из лечебной грязи озера Тамбукан (Oleum Tambukani) Действие: противовоспалительное (оказывает влияние на все фазы воспалительного процесса), регенерирующее, иммунокорректирующее, антимикробное действие. **Показания:** ожоги, повреждения кожи и слизистых оболочек различного генеза, трудно заживающие раны, язвы, воспалительные заболевания кожи.

Вода «Светоносная» (Aqua Svetonossaj) Источником находится в регионе Кавказские Минеральные Воды. Уникальная природная вода содержит 71 микро- и макроэлемент, в том числе серебро, селен, калий, бром, никель, цинк, что определяет многогранное действие на все органы и системы организма. **Показания:** болезни кожи – дерматиты, экзема, пеллускозамозные нарушения, крапивница, зрительные.

Масло облепихи (Oleum Hippocistae) Действие: проявляет противовоспалительное, регенерирующее, спазмолитическое, антиоксидантное, общеукрепляющее, ранозаживляющее и смягчающее действие. Стимулирует репаративные процессы (ускоряет эпителизацию) при поражениях кожи и слизистых оболочек различного генеза, трудно заживающие раны, ожоги, повреждения кожи и слизистых оболочек.

Ксантоанова камень (Xanthopanax castepispi) – полисахарид. Обеспечивает увлажнение кожи, делает ее эластичной и упругой, создает защитную пленку, которая обладает лифтинговым эффектом, сокращает поры и оказывает вяжущий эффект, не впитывается в кожу.

Оливковое масло (Oleum Olivarum) Действие: проявляет смягчающее, регенерирующее, тонизирующее, увлажняющее действия, является хорошим питательным средством для кожи, способствует ее омоложению, поддерживает тонус. Защищает кожу от воздействия агрессивных факторов внешней среды и их последствий – шелушения, раздражения, ороговения кожи, мелких травм, ссадин, солнечных ожогов, укусов насекомых, используется для повседневного ухода за нормальной, чувствительной и сухой кожей.

Масло кокоса (Cocos Nucifera (Cocoend) Oil) Проявляет противомикробное, противовоспалительное, увлажняющее действия на кожу, защищает от воздействия негативных факторов окружающей среды, устраняет сухость, раздражение, шелушение кожи, способствует смягчению огрубевших участков кожи и предотвращает от образования морщин и трещин.

Лецитин (Lecithin) – основа всех биологических мембран человеческого организма. Из лецитина состоит 65% печени, 30% мозговых тканей и 17% периферических нервных волокон. Он необходим организму как строительный материал для обновления и ремонта поврежденных клеток, оказывает выраженное воздействие на восстановление барьерных функций кожи, процессы питания клетки, избавления ее от шлаков. Без лецитина невозможен процесс образования новых клеток и восстановления поврежденных. Эти и другие свойства лецитина позволяют значительно улучшить состояние кожи при псориазе, экземе, ихтиозе, нейродермите. Лецитин оказывает прямое мембранотропное действие путем непосредственного встраивания в фосфолипидную структуру поврежденных клеточных мембран, восстанавливая нарушенную барьерную функцию липидного бислоя. Он быстро сорбируется кожей и оказывает смягчающее и тонизирующее действие. Благодаря выраженным поверхностно-активным свойствам способствует более глубокому проникновению биологически активных веществ в эпидермис, проявляет антиоксидантные свойства. Фосфолипиды, содержащиеся в лецитине привлекают воду из воздуха, тем самым увлажняя кожу.

Масло ши (Butyrospermum Parkii (Shea Butter) Действие: противовоспалительное, регенерирующее, противогрибковое, ранозаживляющее, защитное, УФ-протекторное.

Воск пчелиный (Beeswax) Действие: бактерицидное, регенерирующее заживляющее (стимулирует рост тканей); адсорбирующее (извлекает из тканей токсины и продукты распада); обезболивающее противовоспалительное, регенерирующее.

Натриевая соль бензойной кислоты (Sodium Benzoate) Оказывает сильное угнетающее действие на дрожжи и плесневые грибы. Содержится в яблоках, изюме и клюкве, корице, гвоздике и горчице.

Калиевая соль сорбиновой кислоты (от lat. Sorbus – «рябина») (POTASSIUM SORBATE) Природный консервант с высокой антимикробной и противогрибковой активностью. Следует отметить, что сорбиновая кислота обладает благоприятным биологическим действием на организм, так как повышает иммунологическую реактивность и детоксикационную способность организма. Основа крема-бальзама в процессе применения, благодаря уникальным свойствам комбинированной натуральной основы, обеспечивающей высокую биодоступность действующих веществ и транспорт к пораженным тканям человека, происходит их глубокого проникновения, в результате чего уменьшается воспалительный процесс, покраснения, устраняется зуд и шелушение. Крем-подходит для длительного применения.

Особенности действия крема-бальзама «TAMBA-ПС. При составлении рецептуры авторы исходили из индивидуальной уникальности каждого человека и соответственно уникальности кожных покровов, поэтому состав:

1. Натуральный и безопасный (т.к. нанесённое на кожу уже через 15-20 минут попадает в кровь).
2. Многокомпонентный. Организм каждого человека имеет возможность «выбора» необходимого ему в данный момент природного компонента.

3. Не пачкает одежду.

4. Подходит для длительного применения. При нанесении на пораженные участки, действующие вещества крема-бальзама проникают через внешние слои (1) в глубокие (2, 3, 4, 5). При попадании в роговую и шиповатый слои эпидермиса (3) крем-бальзам воздействует на обменные процессы.

«TAMBA-ПС» крем-бальзам рекомендуется применять не менее 2 недели для максимальной пользы проявления свойств.

Способ применения: Наносить на пораженные участки по 2 раза в день в виде аппликаций или втираний.

Рекомендации:

• Применение крема-бальзама хорошо сочетается с физиотерапевтическими процедурами по назначению врача.

• Не рекомендуется применение крема-бальзама одновременно с наружными средствами, содержащими гормональные препараты или их синтетические аналоги.

Противопоказания: повышенная чувствительность к компонентам средства.

Условия хранения: в прохладном, защищенном от света месте при температуре не выше 25° С.

Срок годности: 3 года в ненарушенной упаковке изготовления при соблюдении условий хранения.

ДЕЛАНО В РОССИИ

GOST 31460-2012

Рег. №: дз/апр/а/а в соответствии: ЕАЭС № RU Д-РУ АК/7.В.14643/19 от 16.01.2019 г., действительна по 15.01.2024 г.

Изготовлено в России. Все права защищены.
Разработано и произведено сотрудниками центра научно-практической гомеопатии и традиционной медицины «Адонис».

Россия, г. Питггорск, ул. Соборная, 2а,

тел. (8793) 33-11-61, тел. для заказов +7 928 2588888

E-mail: adonisi7@yandex.ru

www.adonisi.ru

**Ароматенергия – полезные свойства
используемой энергией запахов!**

